

流感进入高发季,安徽省疾控中心提醒—— 出现流感样症状后应居家隔离

秋冬季是流感高发季,昨日,记者获悉,安徽省疾控中心发布提醒,根据我省往年流感监测数据,秋冬季托幼机构及中小学报告流感暴发疫情明显增多,在人群聚集场所较易发生流感暴发疫情。因此,学校要严格按照要求落实晨午检制度和因病缺课登记、追踪等制度,做到病例的早发现、早报告,班级当天新发现流感样病例达5例及以上、班级现症流感样病例达30%及以上等必要情况,经评估疫情存在进一步扩散可能,该班可实施停课。 □ 记者 马冰璐

学校必要时可采取停课措施

如何加强学校疫情防控?省疾控中心提醒,学校要严格按照要求落实晨午检制度和因病缺课登记、追踪等制度,做到病例的早发现、早报告。晨午检工作要全员覆盖,发现流感样病例,应第一时间为其佩戴口罩,避免接触其他学生。同时,校方要及时通知家长带孩子就医治疗,让孩子在家隔离休息,不要带病上学,待体温恢复正常、其他流感样症状消失后48小时方可复课。

此外,学校要加强日常清洁消毒工作,利用学生大课间活动、体育课等时段加强教室通风,保持室内空气流通。定期对空调进行清洗,定期对教室门把手、桌椅表面等进行清洁消毒,并做好记录。如果教室有发病学生逗留过,可使用含氯消毒液(如84消毒液)擦拭病人桌椅。若1周内,学

校出现10例及以上流感样病例(发热:腋下体温 $\geq 38^{\circ}\text{C}$,伴咳嗽或咽痛之一者),要及时以电话或传真等方式向所属地县(区)级疾控机构报告。

需要注意的是,当班级当天新发现流感样病例达5例及以上;该班级现症流感样病例达30%及以上;一周内发生2例及以上实验室确诊流感住院或死亡病例(不包括门诊留观病例)等必要情况,达到以上标准之一者,经评估疫情存在进一步扩散可能,该班可实施停课。停课期限一般为4天。停课期限届满可复课;仍有流感样症状的学生,需体温恢复正常、其他流感样症状消失48小时或根据专家建议方可恢复上课。

出现流感样症状后应居家隔离

得了流感有哪些症状?流感潜伏期通常是1~3天,主要症状为发热、头痛、鼻塞、流涕、肌痛、乏力、咽喉疼痛、咳嗽等。发热通常持续3~4天,疲乏虚弱可达2~3周,孕妇、婴幼儿、老年人和慢性病患者等高危人群感染流感后症状较为严重。

省疾控中心提醒,市民一旦出现发热、咳嗽、头痛、乏力症状应及时到医院就医,不可自己胡乱吃药,以免延误诊断和治疗。奥司他韦等神经氨酸酶抑制剂是流感的有效治疗药物,早期尤其是48小时内应用抗流感药物,能显著降低流感重症和并发症的发生率。出现流感样症状后,应居家隔离观察,不带病上班、上学。

合肥市庐阳区秋季招聘会登场 百家企业送来2000余岗位

以“智慧就业进社区,精准帮扶促就业”为主题的2020年庐阳区秋季招聘会于10月21日在合肥市杏林街道举行。此次招聘会由庐阳区人力资源和社会保障局、杏林街道共同主办,新安人才网承办。当日招聘会上,100家企业共带来了2000余工作岗位,吸引了千余名求职者前来,约300人达成就业意向。

□ 康蕾 陈辛 记者 祝亮 文/图



让求职者家门口求职、家门口就业

“我们今天招聘会共来了100家企业,各行各业的都有。岗位种类多,招聘门槛从高到低都有涉及。且岗位大多集中在庐阳区辖区内。”据主办方相关负责人介绍,随着合肥城市飞速发展,城市版图越来越大,上下班交通成本及耗时日渐成为不少用人单位和劳动者的负担。因此举办这样的线下招聘会就是为了让居民在家门口求职,在家门口就业。

餐饮企业、房产中介成招聘大户

记者从现场了解到,餐饮企业、科技公司、房产中介是该场招聘会上的需求大户。信息技术专员、平面设计、客服、服务员、营业员、销售等岗位需求旺盛。从用人单位给出的薪资待遇来看,3500元基本是“最低标准”,3500元~5000元为“主力”区间。

兼职类短期岗位供需两旺

“学徒、见习生、兼职”等也纷纷成为用人单位招募的对象,一位食品企业的人力资源主管告诉记者:“受今年疫情影响,企业生产不够稳定,不少求职者工作时间也更加碎片化。因此,可以兼职、

按时计薪的岗位能满足双方共同的需求。”

纸质求职简历正在逐渐“淘汰”

此外,记者在招聘会现场还发现,以往“花里胡哨”的纸质求职简历不再被用人单位看重。求职者只需在展台前扫一下二维码,在手机上填写简单的个人信息,就可以完成简历投递,十分方便快捷,求职手续正在趋于简化。

招聘岗位数量“缩水”薪酬不减

新安人才网该招聘会项目负责人告诉记者,新冠疫情对今年的人力资源市场影响还是显而易见的,但用人单位给出的薪资待遇水平从总体来看并未减少,基本能维持去年的水平,甚至部分用人单位还有所提高。而受疫情影响,今年的就业形势较为严峻,而“加大‘六稳’工作力度”“全面落实‘六保’任务”,稳就业居“六稳”之首,保居民就业居“六保”之首。庐阳区人社局按照区委、区政府和上级人社部门统一部署,积极主动与提出用工、人才需求的企业对接,为企业和人力资源服务机构牵线,推进解决招工难、招人难等问题。

去高档写字楼基金公司谈业务? 实为非法套取你的钱

星报讯(邱慧鑫 姚静 记者 祝亮)“套路贷”、非法集资、电信诈骗等金融乱象严重侵害了人民群众的合法权益,影响了社会和谐稳定发展。今年以来,合肥市公安局庐阳分局在全区范围内开展“楼宇管控”集中整治金融乱象专项行动。截至目前,公安庐阳分局共破获楼宇内“套路贷”、非法集资、电信诈骗等团伙案件36起,破案123起,采取强制措施212人。

日前,在北一环财富广场C座的某投资基金管理公司内,多名人员正在各个小隔间里“谈业务”。面对突如其来的警察,这些人大多显得很惊慌。当民警要求公司负责人提供营业执照及从业人员花名册时,负责人推诿;要求其他人员出示身份证件时,个个神色慌张,都说没有带,并不愿写出自己的身份证号码。

经查,该公司自2016年以来以宣传众筹产品为由,以募集资金为名,通过公开推介、渠道销售等方式,以年回报率109%、到期返本付息为诱饵,非法吸收大众资金,已涉嫌构成非法吸收公众存款罪。经公安部门缜密侦查,于10月10日将主要犯罪嫌疑人罗某成功抓获。目前该案正在进一步侦办中。

据悉,庐阳区目前共有商务楼宇98处,入驻企业7000多家。隐藏在高档写字楼中的一些涉嫌诈骗、非法集资的不法公司,其从事的违法犯罪活动,严重影响了该区经济社会持续向好稳定发展。

为深入推进辖区“楼宇管控”违法犯罪活动的综合治理和刑事打击工作,今年以来,公安庐阳分局对辖区内的商务楼宇开展了逐层逐户全面登记,实现了全覆盖排查。同时依托“110”宣传日、“5·15”经侦宣传日等活动,加大“楼宇管控”集中整治金融乱象专项行动宣传力度,公布举报奖励电话,发挥物管、保洁、保安人员收集线索的能力和主动性,筑牢群防群治的严密防线,全力维护庐阳区人民群众合法权益、社会和谐稳定,促进全区经济平稳健康发展。

拆墙打洞开店 城管依法“封堵”

星报讯(马昭辉 肖倩 记者 于彩丽)日前,合肥市庐阳区三孝口街道城管部门发现寿春路市一院宿舍小区17栋居民楼的一楼部分外墙已被打通,多出一道大门和两扇窗户,居民房“摇身”变成了超市经营商业用房。经了解,该楼一层西侧户业主在未取得规划部门许可的情况下,擅自打通外墙开店,属于私自在建筑外墙面开口的违法建设行为。

依据《合肥市城市管理条例》第二十五条第四项的规定,建(构)筑物不得擅自在外墙面开门、开窗或者改变原有门窗的位置和大小。该街道城管部门对违法当事人下达了《责令整改通知书》,并多次上门进行入户约谈及政策宣讲,同时告知其行为给周边居民带来的隐患。通过执法人员耐心细致的宣传教育,当事人逐渐认识到自身行为的错误和危害,并主动配合城管部门对拆墙打洞处进行了全面封堵回填,恢复了楼体的原貌,确保了小区周边环境整洁和居住安全。

城管部门提醒广大市民,在未取得工程规划许可的情况下,切不可擅自改变房屋结构和性质,如有此类违法行为,城管部门将会依法履行行政职能,并会追究相关人员法律责任。